

重点 >

兖州区开发电子商务运营新模式

“百意购”订货，给您送货到家

本报兖州5月7日讯(通讯员 张宗磊) 兖州区把开展电子商务平台建设作为加快建立新型流通和社会服务体系的一项重要工作,开发带动市场需求的电子商务运营新模式,更好地满足城乡居民的消费需求。

据介绍,兖州区依托龙头

企业——兖州新合作百意商贸有限公司,先期投资300万元与海信集团共同研发“百意购”电子商务平台,利用先进的移动技术和现代支付手段,在原有零售传统优势的基础上,率先发展网上业务模式,解决农村信息化最后“一公里”问题。

同时,创新虚实结合模式,利用开发的电子商务平台+供销社连锁实体店模式进行运作,通过“百意购”网上商城实行“顾客网上订货,超市送货到社区”的配送模式。并创新开通商品直投服务,把商品直接送达社区所在的电子自提柜中,市民凭手机验证码就

可取回订购的商品。

此外,按照区中心店、镇级体验店、村级体验店、社区自提点的规划构架,在全区开办30家体验店,100个自提点,并增加网上代购、网上代卖、网上购票、中介咨询、农资代购、庄稼医院等服务,最大程度便利群众生活。

送平安

4月24日至29日,在兖州区漕河镇春季物资交流会上,漕河派出所的工作人员提前部署,强化安保措施,并在人员聚集区域开展不间断的治安巡逻,同时向赶会的群众发放《安全防范手册》、《明白纸》等宣传资料。

本报通讯员 盛琰
徐子健 摄



兖州认定200名新型职业农民

将获资金、信贷、技术、项目、品牌认证等方面扶持

本报兖州5月7日讯(通讯员 张美荣) 近日,兖州区首批认定新型职业农民200人,涵盖粮食、蔬菜、农资服务等产业,形成了一批职业化、专业化、知识化、科技化程度较高的新型职业农民队伍。

为做好新型职业农民培训工作,兖州区编制了新型职

业农民三年教育培训规划,确定以粮食、设施农业为主要培育产业,制定新型职业农民的基本条件和认定标准,出台引导扶持政策,优化培训模式,确保工作有序推进。

本着“边遴选、边培训、边认定”的原则,区农业局聘请了省、市具有多年实践经验的十多位专家、教授,采取

理论授课、田间课堂、导师“一对一”辅导等形式,围绕小麦玉米一体化种植模式、蔬菜设施栽培、农业标准化生产技术等开展针对性培训。培训结束后,组建了粮食、果蔬、农资服务三个认定审核小组,通过自愿申请、村委镇(街)核实、考核公示,对参加培训的200名农民学员

进行了认定审批。

对认定后的新型职业农民,兖州区将颁发培训证书和资格证书,建立职业农民资格认定、信息实名库、继续教育、证书年检等动态管理机制,提高规范管理水平,并在资金、信贷、技术、项目、品牌认证等方面给予政策扶持。

兖州区启动新生儿疾病筛查

本报兖州5月7日讯(通讯员 陈进) 为进一步提高出生人口素质,减少出生缺陷与残疾,根据山东省关于新生儿遗传代谢性疾病免费筛查和济宁市新生儿遗传病质谱筛查项目工作的安排,兖州区近日正式启动新生儿疾病筛查项目工作。

据介绍,新生儿疾病筛查包括新生儿遗传代谢性疾病、新生儿耳聋基因、听力和视力筛查四个项目。兖州区卫计局结合工作实际,制定了切实可行的实施细则,多次组织召开各医疗机构院长和妇幼专干、产科采血人员培训会,初筛费用121元/人全部由山东省和济宁市财政承担。济宁市新生儿遗传病质谱筛查项目初筛费用由市、区财政和个人共同承担,市级和区级每例承担250元,个人承担310元,减轻了产妇家庭经济负担,有效增加了新筛人数。

对检测结果可疑阳性病例须召回复查者,及时通知采血单位和新生儿监护人重新采集血片进行复查,以便早诊断、早发现、早治疗,减少全区新生儿弱智残疾的发生。

整治废弃坑塘



兖州区大安镇积极引导各村在加大植树绿化的同事,着力整治各废弃坑塘,有力助推美丽乡村建设。图为大安镇柳庙村动用挖掘机集中整治废弃坑塘现场。

本报通讯员 段安春 摄

济鲁晚报·兖州新闻

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩

新闻热线: 15053728879

发行热线: 18678730181

广告热线一: 18605377838

广告热线二: 15192418989

地址: 龙桥南路口口腔医院路口向南18米路东

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登